
本校教育へのアンケート 

このアンケートは、本校の教育活動についての改善の資料とするものです。何とぞ御理解をいただき、 

御意見をお聞かせください。よろしくお願いいたします。                                     

【 アンケートの回答方法 】                           

 それぞれの設問について、下記 A～Cを参考に該当する欄に○印を付けてください。 

また設問の回答について、コメントがありましたら（    ）に御記入ください。 

 

A B C 

そう思う どちらともいえない そう思わない 

 

 設  問 A B C 

１ 

各部 児童生徒一人一人の教育的ニーズに応じた教育活動を行うことができている。 

（                                ） 

   

２ 

教務 個別の指導計画や通知表で、授業の取組の様子や成果が十分伝わっている。 

 

（                                ） 

   

３ 

教育 

情報 
本校のホームページは保護者のニーズに応えることができている。 

（                                ） 

   

４ 

生活 

指導 

学校は、不測の事態に備えて、防災訓練(引き渡し訓練を含む)を十分に行っ

ている。 

（                                ） 

   

５ 

進路 

指導 

お子様の卒業後の進路について、進路説明会や進路だより等の情報によって 

イメージすることができている。 

 

（                                ） 

   

６ 

保健 

体育 
保健だよりやメール配信を通じ、保健に関する必要な情報、役に立つ情報を提

供できている。 

（                                ） 

   

 


